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学校評価アンケート

39%

41%

40%

45%

3%

2%

2%

1%

16%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１回目

２回目

① 学校は、関係諸機関等（保育園や幼稚園、小学校、中学校）と連

携を図ろうとしている。
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② 学校は、子供の学力の定着・向上のために、わかりやすい授業を

行っている。
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③ 学校は、ICT機器やタブレット端末等の活用により、わかりやす

い授業の実施や子供の学びの意欲の向上に取り組んでいる。
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④ 学校は、道徳の授業を含めた全教育活動を通して、互いの良さを

尊重し合うあたたかい学校づくりを推進している。
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⑤ 学校は、生命を大切にする態度や思いやり、優しい心を育ててい

る。
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⑨ 学校は、子どもたちの気持ちを理解するために、一人一人に寄り

添いながら、指導を行っている。
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⑩ 学校は、特別支援教育や発達障害等に関して、一人一人に適切な

指導を行っている。
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⑪ 学校は、秩序があり、子どもたちは落ち着いて学校生活を送って

いる。
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⑫ 学校は、保護者や地域の方の意見や要望を受け止め、学校改善に

生かそうとしている。
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⑬ 学校は、学校や子どもたちの様子を、学校だよりやホームペー

ジ、学校公開等によってわかりやすく伝えている。
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⑥ 学校は、子供の体力向上や健康の促進に、積極的に取り組んでい

る。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

30%

33%

50%

47%

5%

6%

1%

0%

14%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１回目

２回目

⑭ 学校は、家庭や地域と協力しながら子供を教育している。
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⑦ 学校は、充実した食育指導を通して、健康教育に取り組んでい

る。
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⑮ 学校は、小中連携、SDGＳに関連した教育への取り組みを推進し

ている。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない

21%

24%

35%

38%

6%

9%

1%

0%

37%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１回目

２回目

⑧ 学校は、いじめ防止等（未然防止、早期発見、早期対応）に学校

全体で組織的に対応している。
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